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1) Na Avoste TIg £§LOWOELG OTO TETPASLO oaG: 1) Na AUoste T1g €§LOWOELG OTO TETPASLO oaG:
o) x—-8=12 B) x—11=23 v)10-x=7 o) x—-8=12 B) x—11=23 y)10—-x=7
6)15 -x =9 €)(543)—x=4 0)(11+12)—x= 15 6)15 -x =9 g) (543)—x=4 0)(11+12)—x= 15
n)x—(17+23)=10  6)x— (51 +49) =100 1) (15+ 25) —x =12 + 13 n)x—(17+23)=10  6)x—(51+49) =100 1) (15+ 25) —x =12 + 13

2) Noa AUoete TG E§LOWOELS OTO TETPASLO oag:
2) Na AUoETE TIG E§LOWOELG OTO TETPASLO oag:

a. 45,01 - X =38

a. 45,01 - X =38
p. X - 35 = 120,301

B. X - 35 = 120,301
y. (6.25-2,3) - X = 0,020
y. (6.25-2,3) - X = 0,020
5. X-(12,3-4,3)= 10,1
5. X - (12,3 -4,3) = 10,1
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or. 25 -X=1Z
; h mE:-X=1§
{.(45+55) -X = 23
e ¢ {. (45+53) -X =23
T 1 r.
- + —)= 4= a5
N X - (5 + 75) = 43 N X- (5 +15) = 43




